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Το Ίδρυμα Χάινριχ Μπελ Ελλάδας, σε συνεργασία με την Έδρα Εβραϊκών Σπουδών του ΑΠΘ, πραγματοποιεί στις3 Μαΐου

2017 και ώρα 19:00 στην αίθουσα ΕΣΗΕΜ-Θ, Στρατηγού Καλλάρη 5, 3ος όροφος, εκδήλωση με αφορμή την έκδοση της

έκθεσης «Ο αντισημιτισμός στην Ελλάδα σήμερα: Εκφάνσεις, αίτια και αντιμετώπιση του φαινομένου» που

συνέταξε ομάδα ερευνητών Γιώργος Αντωνίου, Σπύρος Κοσμίδης, Ηλίας Ντίνας, Λεόν Σαλτιέλ. Την εκδήλωση θα

προλογίσει η συντονίστρια της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την αντιμετώπιση του Αντισημιτισμού, Katharina von

Schnurbein, ενώ θα υπάρχει διερμηνεία από και προς τα Αγγλικά

Δείτε το πλήρες πρόγραμμα της εκδήλωσης εδώ: https://goo.gl/VcKCtx

Αναλυτικότερα: Ο αντισημιτισμός στην Ευρώπη του 21ου αιώνα, κοντά έναν αιώνα «μετά το Άουσβιτς», δεν έχει

εξαλειφθεί και παραμένει ισχυρός. Ο σύγχρονος αντισημιτισμός διαφέρει από τον αντισημιτισμό της περιόδου πριν το

Ολοκαύτωμα, εκφράζεται όμως με τις γνωστές μορφές ως προκατάληψη, καχυποψία, είτε ακόμη και με βία.

Στην Ελλάδα καταγράφεται ένα από τα υψηλότερα ποσοστά αντισημιτισμού σε ευρωπαϊκή χώρα, όπως δείχνουν τα στοιχεία

από διεθνείς και ελληνικές έρευνες. Μία από τις ελάχιστες έρευνες κοινής γνώμης που διεξάχθηκε στην Ελλάδα τα

τελευταία χρόνια από ομάδα ερευνητών δημοσιεύεται στην έκθεση «Ο αντισημιτισμός στην Ελλάδα σήμερα: Εκφάνσεις,

αίτια και αντιμετώπιση του φαινομένου». Οι ερευνητές θα παρουσιάσουν τα πορίσματα των ερευνών τους καθώς και τις

προτάσεις για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του φαινομένου τόσο από την Πολιτεία όσο και από το σύνολο των θεσμών

της ελληνικής κοινωνίας.

Την εκδήλωση θα προλογίσει η συντονίστρια της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την αντιμετώπιση του Αντισημιτισμού,

Katharina von Schnurbein.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Χαιρετισμός: Sergey Lagodinsky, Heinrich Böll Stiftung, ????????

Η καταπολέμηση του αντισημιτισμού ως προτεραιότητα στην Ευρώπη , Katharina von Schnurbein, Συντονίστρια

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την αντιμετώπιση του Αντισημιτισμού

Αντισημιτισμός στην Ελλάδα σήμερα, Παρουσίαση των πορισμάτων και προτάσεων της έρευνας Γιώργος Αντωνίου,

Επίκουρος Καθηγητής Α.Π.Θ., Σπύρος Κοσμίδης, Λέκτορας, Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης

Τοποθετήσεις:

• Μαρία Γιαννακάκη, Γ.Γ. Διαφάνειας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Υπ. Δικαιοσύνης

• Πρωτοπρ. Γρηγόρης Σταμκόπουλος, Αναπλ. Καθηγητής, Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Θεσσαλονίκης

• Ελένη Χοντολίδου, Αναπλ. Καθηγήτρια ΑΠΘ., Πρόεδρος Α ´ Κοινότητας Δήμου Θεσσαλονίκης

• Βίκτωρ Ισαάκ Ελιέζερ, Β' Αντιπρόεδρος του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος, δημοσιογράφος

• Ανδρέας Τάκης, Αναπλ. Καθηγητής, Ελληνική Ένωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου

Τη συζήτηση θα συντονίσει η δημοσιογράφος Σοφία Χριστοφορίδου.

Πηγή: Ίδρυμα Χάινριχ Μπελ Ελλάδας
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